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CS 435-1 m

Technische Daten
MeRwerte = typische Werte

Technical data
Measured vaiues = typical values

Caractéristiques
techniques
Valeurs mesurées = valeurs ypiques

Dati tecnici
Valori di misuri = valor lipici

Rismenantriet

Bell drive

Entrainement & courrole

Trasmissione a cinghia

elskironisch geregeltar electronic-controlled DC motor moteur & courant continu réglé Motore GG con regolazione Dual DC 205

Gleichstrommotor par électronigus elettronica

Netzspannung Mains voltage Tensions secteur Tenslone di rete 230 V/50 Hz oder,

{Steckdosen-Netzgerst} {Mains set) [Adapteur secteur) {presa — alimsniatore} or, ou 135 V60 Hz

Netzfrequenz Line frequency Fréquence secteur Frequenza 50/60 Hz

Leistungsaufnahme Power requirement Consommation Potenza assorbita 1.5W

Ptattenteller-Drehzahlen Platier speeds Vitesses du plateau M° giri platto disco 3345, 45 Udmin,

Gleichlaufschwankungen Wow and fiutter Tolérance de vites Toleranza di velocitd +012%

DiN DN DIN DN

Plattenteller Platter Plateau Piatto disco 304 mm &

verwindungssisifer Alu-Rohr- distortion-free aluminium tubular | bras an tube d'aluminium bracchio a tubo di aliutninic

tonarm tonearm antitorsion nigido, antitorsione

Stérspannungsabstand Signal-to-noise ratio (DIN 45500)| Rapport signak/bruit {DIN 45500} Rapporie segnale/rumore

{DIN 45500} Rumble urweighted signai-to- Signaltension extérieure de {DIN 45500}

Fumpel-Fremdspannungsabstand| noise ratio renflemnent SegnhaleAensione esterna rombante| 46 d8

Rumpel-Gerduschspannungs- Rumble weighted signat-to-noise | Signalitension perturbatrice de Segnalkeftensione di disturbo 68 dB

abstand ratio ronflement rombante

Eftaktive Tonarmlénge Eftective tonearm length Longueur efficace du bras Lunghezza effettiva del braceio [ 211 mm

Kropfungswinkel Ofiset angle Angle de coude Angola di piegstura 26°

Uberhang Overhang Excédent Eccedenza 19,5 mm

Tangentialer Spurfahiwinkel ‘Tangential tracking error Angle tangentlel de 'erreur Angolo tangenziale di scarto 0,15°%fcm Rad.

de piste di traccia

Magnet-Tonabnehmer Cartridge GCellule Fonorivelatore eletiromagnetico| Dual DMS 245

HiFi DIN 45500 HiFi DIN 45500 HiFi DIN 45500 HiFi DIN 45500

rot R rechisr Kanal red R rght channel rouge R canal droil rosso¢ R canale destro

grin  RG rechter Kanal Masse | green RG right channel ground | vert  RG masse canal dreit verde RG rmassa canals destro

blau GL finker Kanal Masse | blue GL left channel ground | bieu GL masse canal gauche | blus  GL massa canale sinistro

weil L lnker Kanal white L left channel blanc L  canal gauche blanco L canale sinistro

Dtamantnadel Diamond stylus Alguilletdiamant Puntina di diamante Duai DN 245

spharisch conical sphénques slerica 18 um &

Empfohlene Aufiagelraft Tracking force Force t'appui Forza d'appoggic 20 mN

(17,5-22,5 mN)

Ubertragungsbereich Frequency range Bande passante Banda passante 10 Hz — 20 kHz

Ubertragungsfaktor Qutput Facteur de transmission Fattore di trasmissione 4 mv/s crms™1 kHz

Complianca horizorital Compliance horizontal Compliance horizontale Compliance crizzontale 25 pm/mN
vartikal vertical vericale verticale 25 umdmi

Tonabnehmergewicht Cartridge weight Poids de cellule Peso fonorivelatore 459

Gesamtkapazitat Tolal capacitance Capacits totale Capacita totale

Tonarmlsitung und Tonearm leads and audio-cables | Gable du bras el cable de Cavo braccio e fonorivelalore ca. 160 pF

Tonabnehmerkabs| la cellule

Abmessungen (B X H < T} Dimensions (W > H x D} Dimansions {L < H < P) Dimensioni (L ¥ A X P) 460 x 110 X 360
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Verdrahtungsplan / Wiring schema / Schéma de céble / Piano cabiaggi

12 V-DC/ 20 mA

S 1 = Drehzahlschalter / Speed selector switch / Commutateur de vitesse / Selettore velocita
S 2 = Motorschalter / Motor switch / Interrupteur de moteur / interruttore motore

Abgleich / Alignment / Alignement / Taratura

1. n33 1/3 UW/min. L
2. nd5 U/min. H
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Ersatzteile - Replacement parts - Pigce détachées - Lista ricambi . CS 435-1

Pos. Art.-Nr. Bezeichnung Pos. Art.-Nr. Bezeichnung
1 274 304 Zentrierstiick 48 210147 Sich.-Scheibe 4
2 288 610 Filzbelag 50 285 407 Gewicht
3 288 592 Sich.-Ring 7 < 0,8 51 210 145 Sich.-Scheibe 2,3
4 288 163 Uberteller 52 262 864 Lagerspilze
5 285 160 Antriebstelier kpl. 53 229 685 Druckfeder
6 272 489 Flachriemen 54 272 830 Lagerrahmen
7 288 560 Masseleder 55 273427 Lagsrspitze
-] 288 152 Tellerachse 56 272 068 Druckfeder
9 285 861 Zahnscheibe 57 285 021 Skatingring bedruckt
Il 272 081 Starischieber 58 281 237 Schraube M 3 X 6
12 273 580 Zugfeder 59 285 034 Tonarmsockel knl.
13 288151 AnschluBplatte &0 279 785 Steuarpimpel
14 288 155 Grundplatte kpl, &1 281392 Heberbolzen
16 285 417 Steckernetzgerat 230 V 50/50 Hz Eur. 82 274 79A Segment
16 285419 Steckemetzgerat 115 V 60 Hz USA 83 272 450 Druckiader
16 285418 Stackemetzgerat 240 V 50 Hz Engl. &4 275118 Hatse
17 207 301 ‘Tonabnehmerkabel Chinch 85 272077 Zugfeder
18 288472 Schaltbuchse 66 276 625 Skatinghebel
19 279 005 Schamier 57 273135 Zugfeder
20 281 705 CH 45 Abdeckhaube 70 280 548 Tonarm
20 288 691 Gehduse kompiett CS 425-1 71 273 397 Tonarmiopl
23 288 420 Fuld 72 288 166 Frontteil mit Stitze
24 288 548 Schraubnage! 73 288 167 Tonarmstitze
25 234 533 Dual-Schild 74 288182 Abdeckung bedruckt
30 272074 Abstellschiang 76 288 548 Lifthabel kpt.
N 209 358 Kugel 4 78 288 153 Schalthebel
32 273144 Druckfeder 77 288158 Lifthebellager
33 273380 Kurvenrad 78 272373 Schenkelfeder
3 276 83 Lagerbock 79 2858 156 Verbindungsstange
35 210 147 Sich.-Scheibe 4 80 272 106 Federsatz
36 27339 Haupthebst 21 288 593 Spanrring 2,5
37 210 148 Sigh.-Scheibe 5 a5 276 832 Stellschiens
38 274 193 Dampfungsgurnmi Motor 86 249076 Zugteder
35 285953 Ansalzschraube Motor 87 235150 Druckfeder
40 285 026 DC-Motor Dyal DC 205 a8 239 934 Fiihrungslager
41 2v2 062 Klinke 89 274 354 Mutter M3 selbstsicharnd
42 272 055 Schaltarm 90 270 846 Drebplatte
43 226 885 Scheibe 51 x 10 x 0,75 a1 210 146 Sich.-Scheibe 3.2
44 272438 Kugel 5 92 200 444 Federscheibe
45 234 303 Druckieder 288 803 Sedienungsanieitung CS 435-1
48 288 594 Umschaltwinkel 281239 Faltschachte!
47 272 848 Mikroschalter 288 537 Seitenschale
Anderungen vorbehalten Subject to change!  Sous réserve de madification! Con riserva di modifiche!
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griin = greenivert/verde
rot = redfrouge/rosso
schwarz = black/ngir/nero
weil3 = white/blanc/bianco
blau = blue/bleu/blu



